
 

 

 

 

 

 E anul în care Sophie și cea mai bună prietenă a ei, Agatha, sunt pe cale să afle unde 
ajung toți copiii pierduți: în legendara Școală pentru Bine și Rău, unde băieții și fetele 
obișnuite sunt antrenați să devină eroi și ticăloși din povești. Fiind cea mai frumoasă fată 
din Gavaldon, Sophie a visat toată viața să fie răpită într-o lume magică. Cu rochiile ei roz, 
pantofii de cleștar și dorința de a face fapte bune, știe că va primi note maxime la Școala 
pentru Bine și că o să absolve ca prințesă din povești. Între timp, Agatha, cu rochiile ei 
negre amorfe, cu motanul ei afurisit și cu antipatia ei față de aproape toată lumea, pare să 
fie potrivită pentru Școala pentru Rău. Numai că cele două fete sunt răpite și ajung în 
Pădurea Nesfârșită, iar destinele lor sunt întoarse pe dos.  
 În curând descoperă că singura modalitate de a ieși dintr-o poveste este să o trăiască. 
 

 Agatha și Sophie sunt din nou acasă în Gavaldon, trăindu-și Fericirea până la 
Adânci Bătrâneți. În ciuda așteptărilor celor două prietene, viața nu e chiar de basm. 
Agatha își dorește să fi ales alt final fericit pentru ea și Tedros. Fiindcă dorințele au putere, 
chiar și nerostite, porțile spre Școala pentru Bine și Rău se redeschid. Dar lumea bine 
cunoscută celor două prietene s-a schimbat. Răul și Binele nu mai sunt adversari, iar prinții 
și prințesele nu mai sunt ce par. Se formează noi alianțe, iar vechile prietenii sunt rupte. Un 
război stă să înceapă și apare un inamic periculos. Magia și dragostea se înfruntă. Într-o 
lume extraordinară ca aceasta, singurul mod de a ieși dintr-o poveste este să trăiești una. 

 Ce-ar face un tocilar care ar avea ocazia să călătorească în timp și să descopere 
secretele familiei sale?  
 Ar îndrăzni oare să arunce o privire în viitor că să afle ce jocuri video noi vor 
apărea? 
 Profesorul Gray e hotărât să distrugă toate jocurile video care au existat vreodată și 
să schimbe astfel istoria lumii... 
 

 Basil, marele șoarece detectiv, rezolvă un nou caz dificil! 
 Basil, șoarecele detectiv care locuiește chiar în pivnița casei LECTURĂ lui 
Sherlock Holmes de pe Baker Street, are de rezolvat unul dintre cele mai mari mistere ale 
lumii șoricești: oare există pisici în miniatură? 
 Însoțit de asistentul său de încredere, doctorul Dawson, și de o echipă de șoareci de 
știință, Basil se îmbarcă într-o călătorie plină de peripeții spre India. 
 

 Nic visează să se îmbogățească. Cu orice preț. 
 Nic Năstrușnic s-a săturat. Acasă, nimeni nu-l place.  
 La Ziua Sporturilor, Nic nu câștigă niciodată vreo probă.  
 Nu primește suficienți bani de buzunar.  
 De Crăciun, Dragoș Țanțoș se laudă cu cele mai frumoase cadouri.  
 Dar lasă că le-arată el tuturor.  
 O să saboteze Ziua Sporturilor, o să se răzbune pe Dragoș și-o să plece în Congo. 
 Însă mai presus de orice, Nic visează să se îmbogățească. Cu orice preț. 
 


